

“ছেলে হোক, মেয়ে হোক
দুটি সন্তানই যথেষ্ট”

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয়
মহম্মদপুর, মাগুরা।
e-mail-ufpomdpur@gmail.com



স্মারক নং-উপপঅ/মহ:পুর/মাগুরা/২০২৩/০৭

তারিখঃ ২৩/০৭/২৩খ্রি:।

অফিস আদেশ

মাগুরা জেলার মহম্মদপুর উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয়ধীন ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্রের সেবা কার্যক্রম চলমান রাখতে ও জনস্বার্থে পরিবার কল্যাণ পরিদর্শিকা ও আয়া দের নিম্ন ছকমোতাবেক দায়িত্ব পালনের জন্য নির্দেশ প্রদান করা হইল।

ক্র: ন:	নাম ও পদবী	নিজ কর্মস্থলের দায়িত্ব ও বার	অতিরিক্ত কর্মস্থলের দায়িত্ব ও বার	মন্তব্য
০১	মনোয়ারা খাতুন, পরিবার কল্যাণ পরিদর্শিকা	নহাটা ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা। (রবি, সোম, মঙ্গল, বুধ)	বিনোদপুর ইউনিয়ন ক্লিনিক, মহম্মদপুর, মাগুরা। (শনি, বৃহস্পতি)	
০২	নমিতা রানী লস্কর, পরিবার কল্যাণ পরিদর্শিকা	পলাশবাড়িয়া ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা। (শনি, রবি, সোম, মঙ্গল, বুধ ও বৃহস্পতি)	নাই	অসুস্থতার कारणे
০৩	নাদিরা বেগম, পরিবার কল্যাণ পরিদর্শিকা	মহম্মদপুর সদর ক্লিনিক, মহম্মদপুর, মাগুরা। (রবি, সোম, বুধ, বৃহস্পতি)	দীঘা ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা। (শনি ও মঙ্গলবার)	
০৪	নাজমা আক্তার, পরিবার কল্যাণ পরিদর্শিকা	ওমেদপুর মা ও শিশু কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা। (রবি, সোম, মঙ্গল, বৃহস্পতি)	বাবুখালী ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা। (শনি, বুধবার)	
০৫	শিউলী মন্ডল, পরিবার কল্যাণ পরিদর্শিকা	বালিদিয়া ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা।	নাই	
০৬	মোছা: নাছিম্মা খাতুন, পরিবার কল্যাণ পরিদর্শিকা	রাজাপুর ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা।	নাই	মডেল এফডব্লিউসি
০৭	জ্যোত্স্না বেগম, আয়া	বিনোদপুর ইউনিয়ন ক্লিনিক, মহম্মদপুর, মাগুরা। (রবি, সোম, মঙ্গল, বৃহস্পতি)	বাবুখালী ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা। (শনি, বুধবার)	
০৮	সুফিয়া আক্তার, আয়া	মহম্মদপুর সদর ক্লিনিক, মহম্মদপুর, মাগুরা। (রবি, সোম, বুধ, বৃহস্পতি)	দীঘা ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা। (শনি, মঙ্গলবার)	
০৯	দিপ্তী খাতুন, আয়া	নহাটা ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা। (শনি, সোম, মঙ্গল ও বৃহস্পতি)	পলাশবাড়িয়া ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা। (রবি, বুধবার)	
১০	ফাতেমা খাতুন, আয়া	বালিদিয়া ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা। (রবি, বুধবার)	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা অফিস, মহম্মদপুর, মাগুরা। (সোম, মঙ্গল, বৃহস্পতি)	
১১	শামীমা ইয়াসমীন, আয়া	রাজাপুর ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা।	নাই	মডেল এফডব্লিউসি

(আহম্মেদ শরীফ)

উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা (ভারপ্রাপ্ত)

মহম্মদপুর, মাগুরা।

স্মারক নং-উপপঅ/মহ:পুর/মাগুরা/২০২৩/০৭/১০৭

অনুলিপি সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরিত হইল:

০১। পরিচালক, (যুগ্ম সচিব), পরিবার পরিকল্পনা, খুলনা বিভাগ, খুলানা।

০২। উপপরিচালক, পরিবার পরিকল্পনা, মাগুরা।

০৩। ডিষ্ট্রিক্ট কনসালটেন্ট (এফপিএস-কিউআইটি), পরিবার পরিকল্পনা, মাগুরা।

০৪। উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, মহম্মদপুর, মাগুরা।

০৫। উপসহকারী কমিউনিটি মেডিকেল অফিসার.....ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র, মহম্মদপুর, মাগুরা।

০৬। অফিস কপি।

(ডা:আ.ন.ম.মঈনুল হোসেন)

মেডিকেল অফিসার (এমসিএইচ-এফপি) (অ:দা:)

মহম্মদপুর, মাগুরা।

তারিখঃ ২৩/০৭/২৩খ্রি:।

(ডা:আ.ন.ম.মঈনুল হোসেন)

মেডিকেল অফিসার (এমসিএইচ-এফপি) (অ:দা:)

মহম্মদপুর, মাগুরা।